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A reggelit követően megkezdődőt a verseny első napja. A szervezők kiosztották 

a csoportbeosztásokat, s az állomások sorrendjét, majd elkészítették a 

csoportképeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az első állomásunkon  az volt a feladatunk, hogy fogjunk meg egy méhecskét és 

szorítsuk le egy viaszos tubusban, majd ragaszunk rá egy jelzést, amelyen 

számok voltak. A feladat végrehajtására öt perc állt rendelkezésünkre. 

 

 

 

 

 

A következő állomáshelyen egy fűkasza fej részét kellett összeszerelnünk, majd 

a fűkasza működtetéséhez szükséges benzinkeveréket kellett kiszámítanunk, 

végül ki kellett választanunk és fel kellett vennünk a megfelelő védőfelszerelést. 

Minderre 15 perc állt rendelkezésre.  



Ezt követően laboratóriumi körülmények közt kellett növényt szaporítanunk. Itt 

növények fej- és gyökérrészét külön-külön bele kellett tenni a szaporító 

közegbe. Fontos volt, hogy mindig fertőtlenítsük az általunk használt 

eszközöket. Ez már jóval nehezebb feladat volt, de megcsináltuk. 

 

 

 

 

 

A következő versenyhelyszínen a különböző betegségeket, illetve kártevőket 

kellett azonosítanunk latinul, képek segítségével. Itt a latin neveket megkaptuk 

egy borítékban.  

 

 

 



Utána egy jóval egyszerűbb feladatott kaptunk: növényeket kellett felismernünk, 

és ehhez a virágokat meg lehetett fogni, szagolni, illetve kóstolni. Ha ennek 

alapján be tudtuk azonosítni őket, akkor két pontot kaptunk, ha ez csak a kép 

megnézésével sikerült, akkor már csak egy pont járt a helyes megoldásért. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ezt követően átmentünk az üvegházba, ahol muskátlit kellett szaporítanunk, 

mindössze 5 darabot. Megvágtuk a dugványokat, eltűzdeltük őket a 

földkeverékbe, majd a felszívatás után odaraktuk őket a többi növényhez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Innen át mentünk egy másik üvegházba, ahol különböző növényeket kellett 

megneveznünk latinul. Ez már jóval nehezebb feladat volt. Az állomáson 

megkaptuk a különböző növények latin neveit, amiket a jeltáblákra kellett 

rátűznünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Innen az utolsó délelőtti helyszínre mentünk, ahol egy Silky fűrész segítségével 

hármunknak összesen 600 gramm fakarikát kellett felszeletelnünk. Ez egy 

nagyon izgalmas feladat volt. A levágott részekre ráírták a versenyzők nevét. 

 

 

 

Az ebédet és egy rövid pihenőt követően megkezdődött a nap legnehezebb 

része, a parképítés. Megkaptuk a kert tervét és azt, hogy milyen növényeket 

hova kell ültetni.  A szervezők minden szükséges kelléket biztosítottak. A 

különböző kövek nem csak formájukat tekintve, hanem színben is eltérőek 

voltak. Építettünk egy kis sétányt és egy körívet, de műgyepet is le kellett 

fektetnünk. Nagyon vigyáznunk kellett az arányokra, valamint a megfelelő 

lejtésszögre is. A parképítés 4 órát vett igénybe. 



 

 

 

 

 



 

 

 


